TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA CAMPAÑA "ENGATIVÁ SE MUEVE CON GMÓVIL”
1. OBJETO: La presente campaña, denominada "Engativá se mueve con Gmóvil", tiene como finalidad incentivar la vinculación de nuevos colaboradores a la empresa a través del programa de referidos, otorgando beneficios a los participantes que recomienden personas interesadas en formar parte de la compañía.
2. PARTICIPANTES ELEGIBLES: Podrán participar en la campaña todas las personas mayores de edad residentes en la localidad de Engativá que deseen referir candidatos para vinculación a Gmóvil, incluyendo trabajadores y familiares .
3. MECÁNICA DE PARTICIPACIÓN:
· Para ser considerado un referido válido, la persona recomendada deberá completar satisfactoriamente el proceso de vinculación en Gmóvil y aprobar su mes de prueba.
· No hay límite en la cantidad de personas que un participante puede referir.
· Para registrar un referido, el participante deberá utilizar los canales oficiales de la campaña (formulario en línea, línea de atención designada o puntos físicos habilitados por Gmóvil).
· Llenar el formulario de protección de datos personales, lo anterior, en cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012, del Decreto Reglamentario 1377 de 2013 y de la política de protección de datos de Gmóvil S.A.S. 
· El referido deberá indicar el nombre y contacto de la persona que lo recomendó al momento de su inscripción.
4. INCENTIVOS Y CONDICIONES DE ENTREGA:
· Cada participante que refiera a una persona que complete satisfactoriamente su mes de prueba en Gmóvil recibirá una tarjeta "Tu Llave" cargada con $20.000 pesos.
· Si un participante refiere cinco (5) o más personas que completen su mes de prueba y son considerados como referidos válidos, recibirán UNA tarjeta recargada con $100.000, esto, adicional a las 4 tarjetas cargadas con $20.000 pesos por sus otroslos referidos previamente.
· La tarjeta de 100.000 pesos será entregada una única vez por participante, después de referir a más de cinco (5) o más candidatos vinculados efectivamente y considerados como referido valido. 
· Los incentivos serán entregados tras la confirmación de la vinculación exitosa del referido y la aprobación del mes de prueba. 
· En caso de detectar fraude o intentos de manipulación del programa, Gmóvil se reserva el derecho de anular la participación y los incentivos correspondientes.
5. RESTRICCIONES Y CONDICIONES GENERALES:
· Solo se considerarán referidos aquellas personas que no hayan trabajado en Gmóvil en los últimos seis (6) meses.
· No se otorgarán incentivos en caso de que el referido renuncie o sea desvinculado antes de completar el mes de prueba.
· Los incentivos son personales e intransferibles y no podrán ser canjeados por dinero en efectivo u otro beneficio distinto al establecido en los presentes términos y condiciones.
· Gmóvil se reserva el derecho de modificar, suspender o cancelar la campaña en cualquier momento sin previo aviso, en caso de presentarse situaciones imprevistas que afecten su normal desarrollo.
6. VIGENCIA DE LA CAMPAÑA: La campaña "Engativá se mueve con Gmóvil" estará vigente desde el Jueves 13 de marzo  hasta el lunes 12 de mayo. Gmóvil podrá extender o modificar las fechas de la campaña si así lo considera necesario.
7. INFORMACIÓN Y CONSULTAS; Para consultas adicionales sobre la campaña, los interesados podrán comunicarse a través de los canales oficiales de atención de Gmóvil,  como al número de WhatsApp 3xx xxx xxxxx (por confirmación línea comunicaciones y bienestar, formulario de Inscripción o atención física, oficina de Gestión Humana Patio Verbena).
Al participar en la campaña, los referidoresreferidos aceptan los presentes términos y condiciones, comprometiéndose a cumplir con los requisitos establecidos para la obtención de los incentivos.
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012, del Decreto Reglamentario 1377 de 2013 y de la política de protección de datos de Gmóvil S.A.S. la información y datos personales que se comparten mediante la presente campaña serán utilizados conforme a la política de protección de datos de Gmovil S.A.S.
